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Столичний пологовий будинок платив зарплату 17 неіснуючим працівникам

Дніпровський районний суд ухвалив вироки двом працівницям Київського пологового
будинку №6, які були причетні до корупційної схеми з привласнення державних
коштів. У рамках цієї схеми пологовий будинок протягом більше ніж року сплачував
зарплати 17 вигаданим працівникам медичного закладу. Ці особи отримували премії
та оплачувані відпустки, однак ніколи не з’являлися на робочому місці. У результаті
держава зазнала збитків у розмірі 4,5 млн грн.

Про це повідомляє «Слідство.Інфо».

Дніпровський районний суд виніс вироки виконувачці обов’язків бухгалтерки Ірині
Степанець та старшій медичній сестрі Аліні Бойко Київського пологового будинку №6
у справі про нарахування 4,5 млн грн зарплатні вигаданим працівникам пологового
будинку. Обидві пішли на угоду зі слідством і отримали рік іспитового терміну.

На думку прокурорів, директор Київського пологового будинку №6 Сергій
Цемашко організував схему із заволодіння державними коштами — заробітну плату
нараховували людям, які насправді не працюють у столичному пологовому будинку.
За інформацією правоохоронців, до схеми він долучив працівників пологового
будинку, зокрема виконувачку обов’язків бухгалтерки, яка нараховувала кошти
«працівникам», та старшу медичну сестру, яка вносила в документи інформацію про
відпрацьований час своїх «колег».

Сергій Цемашко / фото: Київський міський пологовий будинок №6

Усього у пологовому будинку нарахували 17 «мертвих душ». Їм виписували премії,
платили зарплати та оплачувані відпустки. За підрахунками слідчих, у період з січня
2021 року по березень 2022 року вигадані працівники отримали 4,5 млн грн з
українського бюджету.

Люди, які нібито працювали у пологовому будинку, не отримували вкрадені
кошти. Учасники схеми знімали кошти з їхніх карток та ділили між собою. 

Про цю схему повідомив сам директор Сергій Цемашко. Він виграв конкурс на
очільника лікарні та почав працювати директором там з 2020 року. Під час
повномасштабного вторгнення у березні 2022 року він виявив, що невідомим йому
людям нараховується заробітня плата і повідомив про це в поліцію.

На думку Цемашко, організаторами схеми були начальниця відділу кадрів Наталія Б.,
яка працювала в лікарні 10 років, заступниця директора з економічних питань
Анжеліка В., чий стаж сягав уже 19 років, і головна бухгалтерка Ірина Степанець —
єдина з цієї трійки, хто прийшов уже в часи нового директора.

Серед цієї трійки до суду потрапила тільки Степанець.

За версією поліції, яка почала розслідувати цю справу, організувала схему саме
начальниця відділу кадрів Наталія Б, яка зараз оголошена в розшук і переховується
за кордоном. Але потім у поліції цю справу забрало Бюро економічної безпеки за
керівництва Офісу Генерального прокурора і відтоді підозру отримав сам Сергій
Цемашко.

Слідчі вважають, що Цемашко не міг не знати про корупційну схему під його носом,
за його керування 10 з 17 «мертвих» душ були працевлаштовані, а Цемашко
повідомив про схему, щоб приховати свою причетність до крадіжки коштів. Суд над
Цемашко досі триває.

«Мені складно сказати, чому прокуратура вручила підозру саме мені. Мотиви цього
переслідування мені невідомі. Можливо це необхідно для статистики, а можливо це
замовлення для чогось іншого. Але я точно знаю, що я непричетний до розкрадання
цих коштів. Про це знають і люди, які розкрадали ці кошти, але вони не будуть
зізнаватися», — каже Цемашко журналістам.

Адвокат головного лікаря звинувачує БЕБ у тому, що його клієнта підозрюють у
злочині.

«У мене є дві версії, чому БЕБ причепилось до Сергія Васильовича. Перша — їм це
потрібно для звітності, показати, як вони гарно викривають корупціонерів. І друга —
БЕБ у змові з колишньою головною бухгалтеркою. Але перша версія ймовірніша»,
— коментує справу адвокат Сергій Жиліч.
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Зеленський погодив нові
далекобійні удари по РФ та
пояснив свій терміновий лист до
Трампа і Конгресу 

У Полтавській громаді через
падіння уламків безпілотника
пошкоджено будинки
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Telegram. Оперативно про головне

Окупаційна влада Мариуполя
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відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
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МВФ може зупинити фінансування
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законопроєктів у Раді
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У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві
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